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                          卷1

一、选择题（本题有10小题，每小题3分，共30分）

    下面每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的．请选出各题中一个最符合题意的选
    项，并在答题卡上将相应题次中的对应字母方框涂黑，不选、多选、错选均不给分．

1．－2的相反数是
A．－2   B．2   C．－
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2．当x＝0时，函数
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的值是
A．1   B．0   C．3    D．－1

3．函数
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中，自变量x的取值范围是
A．x≠3         B．x≥3       C．x＞3         D．x≤3

4．抛物线
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的顶点坐标是
A．（1，1）B．（1，－1）C．（－1，1）D．（－1，－1）

5．已知如图，AB、AC分别是⊙O的直径和切线，BC交⊙O于D．AB＝8，AC＝6，则CD的长为[image: image6.png]T




A．3             B．4             C．9            D．3.6

6．纳米是一种长度单位，1纳米＝0.000 000 001米，用科学记数法表示2.75纳米是
A．2.75×
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米    B．2.75×
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米     C．0.275×
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米  D．275×
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7．已知关于x的方程
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有实数根，则m的取值范围是
A．m≤-1        B．m≥-1       C．m≤1         D．m≥1

8． 下列图形中，既是中心对称图形又是轴对称图形的是
A．等边三角形   B．平行四边形   C．矩形   D．梯形

9． 小王于上午8时从甲地出发去相距50千米的乙地．下图中，折线OABC是表示小王离开甲地的时间t（时）与路程S（千米）之间的函数关系的图象．根据图象给出的信息，下列判断中，错误的是[image: image12.png]—~—
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A．小王11时到达乙地
B．小王在途中停了半小时
C．与8：00－9：30相比，小王在10：00－11：00前进的速度较慢
D．出发后1小时，小王走的路程少于25千米

10. 已知如图，△ABC是⊙O的内接正三角形，弦EF经过BC边的中点D，且EF∥BA，若⊙O的半径为
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，则DE的长为[image: image14.png]



A．
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                     卷 2

二、填空题（本题有10小题，每小题3分，共30分）

11．计算：2－3＝            。

12. 已知
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是方程
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的两个实数根，则
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13．三个数2、3、x的平均数是3，则x＝            ．

14．若
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15．袋中有3个红球，2个白球，现从袋中任意摸出1球，摸出白球的概率是        ．

16．试写出有一个根为1的一元高次方程                    （只需写1个）．

17．如果圆锥的底面半径为2，母线长为6，那么这个圆锥的侧面积是             ．

18．为了使学生能读到更多优秀的书籍，某书店在出售图书的同时，推出一项租书业务．规定每租看1本书、若租期不超过3天．则收租金1.50元；从第4大开始每天另收0.40元．那么1本书租看7天归还，应收租金           元。

19．如图，在平行四边形ABCD中，DB＝DC，∠C＝70°，
AE⊥BD于E．则∠DAE＝         度．[image: image26.png]



20. 如图，直线
[image: image27.wmf])
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在第一象限内的交点R，与x轴、y轴的交点分别为P、Q．过R作RM⊥x轴，M为垂足，若△OPQ与△PRM的面积相等，则k的值等于                  ．[image: image29.png]Ay
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三、解答题（本题有6小题，共60分）

21.（本题10分，每小题5分）
⑴ 计算：
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⑵ 已知如图，在Rt△ABC中，∠C＝Rt∠，AB＝2，BC＝1．求∠A的四个三角函数值．[image: image31.png]



22．（本题  8分）
    已知如图，在△ABC中，D是BC边的中点，DE⊥AB，DF⊥AC，垂足分别是E、F，且DE＝DF．求证：AB＝AC [image: image32.png]



23．（本题 8分）
   解方程：
[image: image33.wmf]12
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24．（本题10分）
   已知如图，⊙
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相交于A、B两点，点
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C交AB于D，交⊙
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求证：（l）
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 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf]2
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25．（本题12分）
      “中国竹乡”安吉县有着丰富的毛竹资源．某企业已收购毛竹52.5吨．根据市场信息，将毛竹直接销售，每吨可获利100元；如果对毛竹进行粗加工，每天可加工8吨，每吨可获利1000元；如果进行精加工，每天可加0.5吨，每吨可获利5000元．由于受条件限制，在同一天中只能采用一种方式加工，并且必须在一个月（30天）内将这批毛竹全部销售．为此研究了二种方案：
方案一：将毛竹全部粗加工后销售，则可获利                   元．
方案二：30天时间都进行精加工，未来得及加工的毛竹，在市场上直接销售，
则可获利             元。
问：是否存在第三种方案，将部分毛竹精加工，其余毛竹粗加工，并且恰好在30天内完成？若存在，求销售后所获利润；若不存在，清说明理由．

26．（本题12分）
    已知如图，抛物线
[image: image46.wmf]c
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与x轴相交于B（1，0）、C（4，0）两点，与y轴的正半轴相交于A点，过A、B、C三点的⊙P与y轴相切于点A，M为y轴负半轴上的一个动点，直线MB交抛物线于N，交⊙P于D．
⑴ 填空：A点坐标是     ，⊙P半径的长是      ，a＝      ，b＝      ，c＝      ； ⑵ 若
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＝15∶2，求N点的坐标；
⑶ 若△AOB与以A、B、D为顶点的三角形相似，求MB•MD的值．
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21．

[image: image51.png]...........................................................................

(1) f&: FExX=2-1+3
LT T R TR Tr Y 2 4
(2) f&: '~ RRAABCH, /C=Rt/, AB=2, BC=1

.’.AC=‘/22—-12 =J§ ..................................................................... 15}

A BC_ 1 _AC_V3

"SmA—XE_Z cosA—AB--2

_BC_V3 CAC s

ta.n.A——A—(—:—:,’ cotA-BC— 3 4 4y




22. [image: image52.png]iE#H: -7 RtABED Hl RtACFD #
-:DB=DC, DE=DF
K RtABED (2o RtACFD ..............................................................................




23. [image: image53.png]iE#H: -7 RtABED Hl RtACFD #
-:DB=DC, DE=DF
K RtABED (2o RtACFD ..............................................................................




24. [image: image54.png]&, “&*/x2+8x=y, ﬁlg/é\x2+8x=y2, ...................................................... 243
BEHBRER Y +y=12, By +y-12=0

AT, 1By, = =4, yp=3 crorereererrsomsiiei 2 4
Yoz —4B, Val+8x= -4 (REHEE, GF) oo 143
%oy =30, Va?+8x=3, {LEE £*+8x-9=0

FXATIR, 18w = =0, my =1 creeemereeerm 24y
BRI, x,= -9, 2= LEREFBAIM v 14

e }Eﬁﬂ%*ﬁ% X, = —9, Xy = 1.




24. [image: image55.png]IERA «

(1) 0,A=0,B .'.LOICA=ZOICB B RN I &
XAOIAB=LOICB .'.LOIAB=401CA .................................... 14>
'.'4A01D=4CO,A .‘.AAOIDV’ ACO,A ................................. 253-
_81_‘:3:_8_1% .'.01A2=01D'01C .................................... 24y

(2) '.'LAO,C:LABC ........................................................................... 15}
24A01E=24ABE ........................................................................... 14
oL ABC =2 ABE  rovereee ettt ettt 14>
. ZABE=/CBE

E[] BE’TIZﬁ'LABC .............................................................................. lﬁ'




25.

[image: image56.png]ﬁ@: ﬁﬁ%*‘mﬁ%ﬂ 52500 J—ﬁ; @ﬁ%:m‘gﬁﬂ 787507—[3 ................................. 65}
B30 RXABMIEN » X, HIWIEM y X, REEE, 7

x+y=30 x=25
ﬁ@ZﬁE{ ....................................... 4
{0.5x+8y=52.5 Tly=5 ﬁ
FI98 = 0.5 5000 + 8y - 1000
=0.5%x25%x5000+8X5x1000=102500 (TT) cecoereererorerrrmioiecnnancinno. 145

CHEESBSRATER:. BMTEM2S XK, HMIENTS X
%ﬁ%}é‘ﬁ}fﬁ%ﬂﬂﬂ% 1025007"1‘: T T L P RRETTTY 1 ﬁ.




26. 

[image: image57.png](1) A SRR (0, 2), @Pg{é%ﬁ@ﬁ%% .................................

D S S S —

(2) B NEBEITEHR (20, yo)
1 1 15
HEE "Z‘BC'|%|=70A°OB-—2—

1 1 15
.~._2T-30y0=_2_x2)(1>(7 '.'y0=5 ..............................
N AR L, rg (s = Dlxg-4) =5
%2 - 5% -6=0 = -1 (AEEBE, &%)
Nlﬁm%ﬁ';jb (6’ 5) ......................................................

(3) #EHE LOAB=_ADB
- AAOB 5AABD MU —FMER
@®_/ABD X}/ AOB, M.E AD ROP WEHRE
M AB=+5, AD=5, ~.BD=2y5




[image: image58.png]L MA= AB-AD

3 " MB*MD = MA2 = 22 coeverveiie oo,
= =3 <. MB*MD = MA® = 5

@/ BAD %t /AOB, A& BD ROPHE®ZE . HLMBi P&
B (1, 0), P (2, 2)

L HAMBHWMNRY y= 52—




[image: image59.png]S MERAEER (O,

4y L am2 L0
-3) -~ AM=

.....................................................................
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